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Protokół nr 23/2026                                                                                                                             

Komisji Budżetowej Rady Miasta Opola                                                                                                                              

z posiedzenia w dniu 22 stycznia 2026 r. 

 

Posiedzenie Komisji Budżetowej Rady Miasta Opola odbyło się w sali nr 312 im. Karola 

Musioła w opolskim ratuszu i trwało od godz. 16.04 do godz. 16.47.          

Posiedzeniu  przewodniczył przewodniczący Komisji Budżetowej radny Jacek Kasprzyk oraz 

wiceprzewodnicząca Komisji Budżetowej radna Justyna Kowol. 

W chwili stwierdzenia prawomocności posiedzenia obecnych było 7 członków Komisji (radni: 

Jacek Kasprzyk, Justyna Kowol, Dariusz Chwist, Anna Łęgowik, Dariusz Nawarecki, Anna 

Tabisz i Małgorzata Wilkos). 

 

Listę obecności członków Komisji oraz obecnych osób załącza się do protokołu.    

                             

Porządek obrad, nad którym obradowała Komisja był następujący: 

1. Zatwierdzenie protokołu nr 22/2025 Komisji Budżetowej Rady Miasta Opola z posiedzenia 

w dniu 11 grudnia 2025 r. 

2. Zaopiniowanie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Miasta Opola (druk nr 518). 

3. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie korekty budżetu miasta Opola na 2026 rok (druk 

nr 519). 

4. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Gminie 

Głogówek (druk nr 497). 

5. Zaopiniowanie projektu uchwały zmieniającej uchwałę nr LXIV/1157/22 Rady Miasta Opola 

z dnia 24 listopada 2022 r. w sprawie ustalenia wysokości cen za usługi przewozowe środkami 

miejskiego transportu zbiorowego oraz uprawnień do ulgowych i bezpłatnych przejazdów 

środkami miejskiego transportu zbiorowego organizowanego przez Miasto Opole (druk 

nr 511). 

6. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie wniesienia wkładu niepieniężnego (aportu) do 

Opolskiego Towarzystwa Budownictwa Społecznego Spółki z o.o. w Opolu (druk nr 514). 

7. Przyjęcie Sprawozdania Komisji Budżetowej Rady Miasta Opola z drugiego roku 

działalności IX kadencji Rady Miasta Opola 

8. Sprawy różne. 

 

Do punktu 1. porządku posiedzenia:  

              Protokół nr 22/2025 Komisji Budżetowej Rady Miasta Opola z posiedzenia w dniu 

11 grudnia 2025 r. został zatwierdzony bez uwag jednogłośnie w obecności 7 członków 

Komisji.               



2 
 

Za głosowali radni: Jacek Kasprzyk, Justyna Kowol, Dariusz Chwist, Anna Łęgowik, Dariusz 

Nawarecki, Anna Tabisz i Małgorzata Wilkos. 

 

Do punktu 2.  porządku posiedzenia: 

 Projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Miasta Opola (druk nr 518) zreferował naczelnik Wydziału Budżetu Marcin 

Baraniewicz.  

Na pytania radnych Anny Tabisz i Anny Łęgowik odpowiedzi udzielali dyrektor Miejskiego 

Zarządu Dróg Teresa Sobel – Wiej oraz kierownik Referatu Realizacji Inwestycji i Remontów 

Wydziału Inwestycji Miejskich Dariusz Kudryński. 

Dyskusji nie było. 

Opinia 

Komisji Budżetowej Rady Miasta Opola 

z dnia 22 stycznia 2026 r. 

do projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Miasta Opola (druk nr 518) 

Komisja Budżetowa wnioskuje do Rady Miasta Opola o przyjęcie projektu uchwały bez 

poprawek. 

Opinię podjęto 6 głosami za (radni: Jacek Kasprzyk, Justyna Kowol, Dariusz Chwist, Anna 

Łęgowik, Dariusz Nawarecki, Anna Tabisz), przy braku głosów przeciwnych i 1 głosie 

wstrzymującym się (radna Małgorzata Wilkos). 

 

Do punktu 3.  porządku posiedzenia: 

 Projekt uchwały w sprawie korekty budżetu miasta Opola na 2026 rok (druk nr 519) 

zreferowała Skarbnik Miasta Opola Renata Ćwirzeń – Szymańska. 

Pytania zgłaszała radna Małgorzata Wilkos, a odpowiedzi udzieliła naczelnik Biura ds. Dzielnic 

Mirela Ulrich, a także radna Anna Tabisz. 

W dyskusji nie było zgłoszeń. 

Opinia 

Komisji Budżetowej Rady Miasta Opola 

z dnia 22 stycznia 2026 r. 

 

do projektu uchwały w sprawie korekty budżetu miasta Opola na 2026 rok (druk nr 519) 

 

Komisja Budżetowa wnioskuje do Rady Miasta Opola o przyjęcie projektu uchwały bez 

poprawek. 

http://tel.umo.opole.pl/telefony_spis.php?s_referat=27
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Opinię podjęto 6 głosami za (radni: Jacek Kasprzyk, Justyna Kowol, Dariusz Chwist, Anna 

Łęgowik, Dariusz Nawarecki, Anna Tabisz), przy braku głosów przeciwnych i 1 głosie 

wstrzymującym się (radna Małgorzata Wilkos). 

 

 

Do punktu 4.  porządku posiedzenia: 

 Projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Gminie Głogówek (druk nr 

497) przedstawiła Skarbnik Miasta Opola Renata Ćwirzeń – Szymańska. 

Pytań i dyskusji nie było. 

Opinia 

Komisji Budżetowej Rady Miasta Opola 

z dnia 22 stycznia 2026 r. 

do projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Gminie Głogówek (druk 

nr 497) 

Komisja Budżetowa wnioskuje do Rady Miasta Opola o przyjęcie projektu uchwały bez 

poprawek. 

Opinię podjęto jednogłośnie w obecności 7 członków Komisji. 

Za głosowali radni: Jacek Kasprzyk, Justyna Kowol, Dariusz Chwist, Anna Łęgowik, Dariusz 

Nawarecki, Anna Tabisz i Małgorzata Wilkos. 

 

 

Do punktu 5.  porządku posiedzenia: 

 Projekt uchwały zmieniającej uchwałę nr LXIV/1157/22 Rady Miasta Opola z dnia 

24 listopada 2022 r. w sprawie ustalenia wysokości cen za usługi przewozowe środkami 

miejskiego transportu zbiorowego oraz uprawnień do ulgowych i bezpłatnych przejazdów 

środkami miejskiego transportu zbiorowego organizowanego przez Miasto Opole (druk nr 511) 

omówił naczelnik Wydziału Transportu i Zarządzania Ruchem Tomasz Zawadzki. 

Na pytanie radnej Małgorzaty Wilkos odpowiedzi udzielił naczelnik Wydziału Transportu 

i Zarządzania Ruchem Tomasz Zawadzki. 

W punkcie dyskusja nie było zgłoszeń. 

Przewodniczący Komisji radny Jacek Kasprzyk przekazał prowadzenie obrad 

wiceprzewodniczącej Komisji radnej Justynie Kowol. 

Radna Justyna Kowol przejęła prowadzenie obrad. 
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Opinia 

Komisji Budżetowej Rady Miasta Opola 

z dnia 22 stycznia 2026 r. 

do projektu uchwały zmieniającej uchwałę nr LXIV/1157/22 Rady Miasta Opola z dnia 

24 listopada 2022 r. w sprawie ustalenia wysokości cen za usługi przewozowe środkami 

miejskiego transportu zbiorowego oraz uprawnień do ulgowych i bezpłatnych przejazdów 

środkami miejskiego transportu zbiorowego organizowanego przez Miasto Opole (druk 

nr 511) 

Komisja Budżetowa wnioskuje do Rady Miasta Opola o przyjęcie projektu uchwały bez 

poprawek. 

Opinię podjęto jednogłośnie w obecności 6 członków Komisji. 

Za głosowali radni: Justyna Kowol, Dariusz Chwist, Anna Łęgowik, Dariusz Nawarecki, Anna 

Tabisz i Małgorzata Wilkos. 

 

 

Do punktu 6.  porządku posiedzenia: 

 Projekt uchwały w sprawie wniesienia wkładu niepieniężnego (aportu) do Opolskiego 

Towarzystwa Budownictwa Społecznego Spółki z o.o. w Opolu (druk nr 514) omówiła 

naczelnik Wydziału Gospodarki Nieruchomościami Agnieszka Planetorz-Pękalska. 

Na pytania radnych Małgorzaty Wilkos i Dariusza Chwista odpowiedzi udzielała naczelnik 

Wydziału Gospodarki Nieruchomościami Agnieszka Planetorz-Pękalska. 

Dyskusji nie było. 

Opinia 

Komisji Budżetowej Rady Miasta Opola 

z dnia 22 stycznia 2026 r. 

do projektu uchwały w sprawie wniesienia wkładu niepieniężnego (aportu) do Opolskiego 

Towarzystwa Budownictwa Społecznego Spółki z o.o. w Opolu (druk nr 514) 

Komisja Budżetowa wnioskuje do Rady Miasta Opola o przyjęcie projektu uchwały bez 

poprawek. 

Opinię podjęto jednogłośnie w obecności 6 członków Komisji. 

Za głosowali radni: Justyna Kowol, Dariusz Chwist, Anna Łęgowik, Dariusz Nawarecki, Anna 

Tabisz i Małgorzata Wilkos. 
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Do punktu 6.  porządku posiedzenia: 

 Sprawozdanie Komisji Budżetowej Rady Miasta Opola z drugiego roku działalności IX 

kadencji Rady Miasta Opola zostało przyjęte bez uwag jednogłośnie w obecności 6 członków 

Komisji. 

Za głosowali radni: Justyna Kowol, Dariusz Chwist, Anna Łęgowik, Dariusz Nawarecki, Anna 

Tabisz i Małgorzata Wilkos. 

 

 

Do punktu 7.  porządku posiedzenia: 

 W punkcie sprawy różne nie zgłoszono żadnych spraw. 

Porządek obrad został wyczerpany, wiceprzewodnicząca Komisji zamknęła posiedzenie.  

 

 

  Przewodniczący Komisji Budżetowej   

                         Radny Jacek Kasprzyk 

 

         Wiceprzewodnicząca Komisji Budżetowej   

                            Rada Justyna Kowol 

 

 

 


